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Αυτή τη χρονιά, γίνετε ένα ταπεινό όργανο και αυξήστε τον λογαριασμό της

συσσώρευσης και γίνετε ένας συνεχής μεγάλος Δωρητής.

Σήμερα, ο ΜπαπΝτάντα, Εκείνος με τα πολλά χέρια, βλέπει όλα τα χέρια Του παντού. Μερικά χέρια είναι
προσωπικά μπροστά Του με τις σωματικές τους μορφές και μερικά χέρια είναι ορατά με τις αιθέριες μορφές
τους. Ο ΜπαπΝτάντα είναι ευχαριστημένος που βλέπει όλα τα πολλά χέρια Του. Όλα τα χέρια είναι κατά
σειρά: πολυπράγμονες, πάντα έτοιμα και υπάκουα χέρια. Μόλις ο ΜπαπΝτάντα δίνει ένα σήμα, τα δεξιά
χέρια λένε: «Ναι, Μπάμπα. Παρών, Μπάμπα. Τώρα αμέσως, Μπάμπα». Υπάρχει τόση ευτυχία να βλέπει
τέτοια ιδιαίτερα αγαπημένα παιδιά. Ο ΜπαπΝτάντα έχει πνευματική μέθη που κανένας, εκτός από τον
ΜπαπΝτάντα, κανένας από τους νταραμάτμας (θρησκευτικές ψυχές) ή τους μαχάτμας (μεγάλες ψυχές), δεν
έχει τόσα πολλά, τόσο συνεργάσιμα χέρια. Απλώς περιηγηθείτε σε όλο τον κύκλο και δείτε αν κάποιος έχει
λάβει τέτοια χέρια. Έτσι, ο ΜπαπΝτάντα έβλεπε την ιδιαιτερότητα όλων των χεριών. Είστε τα ιδιαίτερα
χέρια που έχουν επιλεγεί από ολόκληρο τον κόσμο. Είστε τα χέρια που συνεργάζονται με τον Θεό. Κοιτάξτε
πόσα χέρια έχουν φτάσει σε αυτήν την αίθουσα σήμερα! (Σήμερα, υπάρχουν περισσότεροι από 18.000
αδερφοί και αδελφές που κάθονται στην Αίθουσα Σάντιβαν). Έχετε όλοι σας την εμπειρία ότι είστε τα χέρια
του Θεού; Έχετε αυτή τη μέθη, έτσι δεν είναι;

Ο ΜπαπΝτάντα είναι ευχαριστημένος που όλοι έχετε φτάσει εδώ από παντού για να γιορτάσετε το Νέο έτος.
Ωστόσο, τι σας θυμίζει το Νέο έτος; Τη νέα εποχή και τη νέα γέννηση. Στο βαθμό που η τελευταία σας
γέννηση είναι εξαιρετικά παλιά, παρόμοια, η νέα, πρώτη γέννηση είναι τόσο όμορφη. Αυτή είναι η σύαμ
(άσχημη) και εκείνη είναι η σούνταρ (όμορφη). Όπως η σημερινή, η τελευταία μέρα του χρόνου, είναι
ξεκάθαρη και το Νέο έτος μπροστά σας είναι εξίσου ξεκάθαρο, έτσι και η νέα εποχή και η νέα γέννηση
φαίνονται το ίδιο ξεκάθαρα μπροστά σας; Σήμερα, είστε στην τελευταία γέννηση και αύριο, θα είστε στην
πρώτη γέννηση. Είναι ξεκάθαρο αυτό; Εμφανίζεται αυτό μπροστά σας; Τα παιδιά, στην αρχή, είχαν αυτή την
εμπειρία του Πατέρα Μπράμα. Ο πατέρας πάντα έβλεπε το κουστούμι του με το βασιλικό σώμα της νέας
γέννησης κρεμασμένο σε μια κρεμάστρα μπροστά του. Όλα τα παιδιά που πήγαιναν να τον συναντήσουν
είχαν την εμπειρία που είχε ο Πατέρας Μπράμα: «Σήμερα, είμαι ένας γέρος και αύριο, θα γίνω μικρό παιδί».
Το θυμάστε αυτό; Το θυμούνται οι παλιοί; Είναι απλώς ένα παιχνίδι του σήμερα και του αύριο. Ας βιώνετε
το μέλλον σας το ίδιο ξεκάθαρα. Σήμερα, είστε αυτοκυρίαρχοι και αύριο, θα είστε οι κυρίαρχοι του κόσμου.
Έχετε αυτή τη μέθη; Κοιτάξτε, σήμερα, μερικά παιδιά κάθονται εδώ και φορούν στέμματα. (Τα μικρά διπλά
ξένα παιδιά που έχουν έρθει για ριτρίτ κάθονταν φορώντας ένα στέμμα.) Τι μέθη έχετε; Ποια μέθη έχετε,
που φοράτε στέμμα; Έχουν τη μέθη του να είναι άγγελοι. Κουνούν τα χέρια τους δείχνοντας ότι έχουν μέθη.

Λοιπόν, τι θα κάνετε αυτή τη χρονιά; Τι καινούργιο θα φέρετε στο Νέο Έτος; Έχετε κάνει κανένα σχέδιο; Τι
καινούργιο θα φέρετε; Συνεχίζετε να έχετε προγράμματα. Είχατε προγράμματα 100.000 ακόμη και 200.000,
αλλά τι καινοτομία θα φέρετε; Από τη μια πλευρά, οι άνθρωποι στις μέρες μας θέλουν κάποιο επίτευγμα για
τον εαυτό τους, αλλά τους λείπει το θάρρος. Δεν έχουν θάρρος. Θέλουν να ακούσουν τα πάντα, αλλά δεν
έχουν το θάρρος να γίνουν αυτό. Για να μεταμορφώσετε τέτοιες ψυχές, πρώτα απ' όλα, πρέπει να βάλετε
φτερά θάρρους σε αυτές τις ψυχές. Η βάση των φτερών του θάρρους είναι η εμπειρία. Δώστε τους μια
εμπειρία. Η εμπειρία είναι τέτοια, που όταν λάβουν έστω και μια σταγόνα και βιώσουν κάτι, τότε, είτε το
πείτε φτερά της εμπειρίας, είτε πόδια της εμπειρίας, με αυτά, θα μπορούν να προχωρήσουν με θάρρος. Για
αυτό, ειδικά φέτος, πρέπει να γίνετε συνεχώς μεγάλοι δωρητές. Συνεχείς. Κάντε τους προσωποποιήσεις
δύναμης με το νου σας. Γίνετε μεγάλοι δωρητές και δώστε τους συνεχώς την εμπειρία των δυνάμεων με το



νου και τους κραδασμούς σας. Με τα λόγια σας δώστε τους τη δωρεά αυτής της γνώσης. Με τις πράξεις σας
δωρίστε τους αρετές. Καθ' όλη τη διάρκεια της ημέρας, είτε με τις σκέψεις, τα λόγια ή τις πράξεις σας, να
είστε σταθεροί δωρητές και στις τρεις μορφές. Σύμφωνα με την εποχή, δεν πρέπει να γίνεστε μόνο δωρητές
που κάνουν δωρεές μόνο μερικές φορές. Όχι, γίνετε συνεχείς δωρητές, γιατί οι ψυχές χρειάζονται αυτό.
Έτσι, για να γίνετε τόσο μεγάλοι δωρητές, πρώτα απ' όλα, ελέγξτε τον λογαριασμό της συσσώρευσης. Και
στα τέσσερα μαθήματα τι ποσοστό έχω συγκεντρώσει; Αν δεν έχετε προσθέσει τίποτα στον λογαριασμό σας,
πώς θα γίνετε μεγάλοι δωρητές; Ποιο είναι το σημάδι του ελέγχου του λογαριασμού της συσσώρευσης;
Υπηρετήσατε με τις σκέψεις, τα λόγια και τις πράξεις σας, αλλά το σημάδι της συσσώρευσης είναι ότι, ενώ
υπηρετείτε, χρειάζεται πρώτα απ' όλα να υπάρχει ικανοποίηση με τον εαυτό σας. Εκτός από αυτό, αυτές οι
ψυχές που υπηρετήσατε είχαν την ικανοποίηση της ευτυχίας; Εάν δεν υπάρχει ικανοποίηση και από τις δύο
πλευρές, τότε μπορείτε να καταλάβετε ότι ο καρπός της υπηρεσίας σας δεν έχει προστεθεί στον λογαριασμό
της υπηρεσίας σας.

Μερικές φορές, ο ΜπαπΝτάντα εξετάζει τους λογαριασμούς της συσσώρευσης των παιδιών. Σε ορισμένες
περιπτώσεις, υπάρχει περισσότερη σκληρή εργασία και λιγότερος καρπός συσσώρευσης. Ποιος είναι ο
λόγος για αυτό; Υπάρχει έλλειψη ικανοποίησης και από τις δύο πλευρές. Εάν δεν υπάρχει η εμπειρία της
ικανοποίησης είτε από τον ίδιο, είτε από τους άλλους, τότε ο λογαριασμός της συσσώρευσης μειώνεται. Ο
ΜπαπΝτάντα έχει δώσει ένα χρυσό κλειδί σε καθένα από εσάς τα παιδιά για να αυξήσετε εύκολα τον
λογαριασμό της συσσώρευσης. Ξέρετε ποιο είναι αυτό το κλειδί; Το έχετε λάβει, έτσι δεν είναι; Το χρυσό
κλειδί για να ξεχειλίσει εύκολα ο λογαριασμός σας της συσσώρευσης, είναι ότι κάθε φορά που υπηρετείτε
με τις σκέψεις, τα λόγια ή τις πράξεις σας, πρέπει πρώτα να έχετε τη συνειδητότητα ότι είστε όργανο. Να
έχετε την αίσθηση ότι είστε ένα όργανο, να έχετε το αίσθημα της ταπεινότητας, να έχετε αγνά κίνητρα και
το αίσθημα της αγάπης της συνειδητότητας ψυχής - αν υπηρετείτε ενώ είστε σταθεροί σε αυτό το στάδιο,
τότε οι επιθυμίες των ψυχών θα εκπληρωθούν αυτόματα μέσω αυτών των αισθημάτων. Οι άνθρωποι στις
μέρες μας πάντα σημειώνουν ποια είναι τα κίνητρα του καθενός. Αυτό το άτομο κάνει κάτι ως όργανο ή με
το κίνητρο της αλαζονείας; Όπου υπάρχει το κίνητρο του να είστε όργανο, υπάρχει αυτόματα το αίσθημα
της ταπεινότητας. Ελέγξτε λοιπόν: Τι έχω συσσωρεύσει; Πόσα έχω συγκεντρώσει; Γιατί μόνο αυτήν την
εποχή, σε αυτήν την εποχή της συμβολής, είναι η εποχή της συσσώρευσης. Τότε, ολόκληρος ο κύκλος θα
είναι η ανταμοιβή για όσα έχετε συσσωρεύσει.

Λοιπόν, σε αυτή τη χρονιά ποια ιδιαίτερη προσοχή πρέπει να δώσει ο καθένας σας; Ελέγξτε τον δικό σας
λογαριασμό συσσώρευσης. Γίνετε ένας ελεγκτής αλλά και ένας δημιουργός, γιατί βλέπετε τώρα τις σκηνές
της εγγύτητας του χρόνου. Όλοι σας έχετε υποσχεθεί στον ΜπαπΝτάντα ότι θα γίνετε ίσοι. Έχετε δώσει
αυτή την υπόσχεση; Όσοι το έχουν υποσχεθεί, σηκώστε τα χέρια. Είναι αυτό σταθερό; Ή, το έχετε
υποσχεθεί μόνο σε ένα συγκεκριμένο ποσοστό; Έχετε δώσει αυτή την υπόσχεση σταθερά; Επομένως, πρέπει
να έχετε έναν λογαριασμό συσσώρευσης, ίσο με αυτόν του πατέρα Μπράμα, έτσι δεν είναι; Πρέπει να γίνετε
ίσοι με τον πατέρα Μπράμα. Λοιπόν, ποιες ιδιαίτερες θεϊκές δραστηριότητες του πατέρα Μπράμα είδατε;
Από την αρχή μέχρι το τέλος, σε κάθε περίσταση, έλεγε «εγώ» ή «Μπάμπα»; Όχι «εγώ το κάνω αυτό», αλλά
«ο Μπάμπα με κάνει να το κάνω». Ποιον ήρθατε να συναντήσετε; Ήρθατε να συναντήσετε τον Μπάμπα.
Υπήρχε εκείνη η απουσία κάθε αισθήματος ή γνώσης της συνειδητότητας του «εγώ». Το είδατε αυτό, έτσι
δεν είναι; Σε κάθε μούρλι, πόσες φορές σας θύμιζε το “Μπάμπα, Μπάμπα”; Σας ειπώθηκε λοιπόν ότι το να
γίνετε ίσοι, σημαίνει πρώτα απ' όλα να μην έχετε την παραμικρή αίσθηση του «εγώ». Σας ειπώθηκε και πριν
ότι η συνειδητότητα του «εγώ» στους Μπράμινς είναι πολύ βασιλική. Το θυμάστε; Σας ειπώθηκε αυτό, έτσι
δεν είναι; Όλοι θέλουν να υπάρξει η αποκάλυψη του ΜπαπΝτάντα. «Ας αποκαλύψουμε τον ΜπαπΝτάντα!»
Κάνατε και πολλά σχέδια. Κάνετε πολύ καλά σχέδια. Ο ΜπαπΝτάντα είναι ευχαριστημένος με αυτά.
Ωστόσο, αυτή η βασιλική μορφή της συνειδητότητας του «εγώ» στα σχέδιά σας μειώνει την επιτυχία κατά
ένα ορισμένο ποσοστό. Σε κάθε σας σκέψη, λόγο και πράξη ας υπάρχει η φυσική επίγνωση του «Μπάμπα,



Μπάμπα» - καμία συνειδητότητα του «εγώ». «Ο ΜπαπΝτάντα, ο Καραβανχάρ, με κάνει να το κάνω». Αυτή
ήταν η ιδιαίτερη ντάρνα της Τζαγκαντάμπα. Θυμάστε το σύνθημα της Τζαγκαντάμπα; Οι παλιότεροι θα το
θυμούνται. Το θυμάστε; Πείτε το; «Χούκαμ χι χούκαμ, τσάλα ράχα χε» (Αυτός που δίνει εντολές σε κάνει να
κινηθείς.) Αυτή ήταν η ιδιαίτερη ντάρνα της Τζαγκαντάμπα. Έτσι, αν θέλετε να διεκδικήσετε έναν αριθμό
και θέλετε να γίνετε ίσοι, τελειώστε όλη τη συνειδητότητα του «εγώ». Μόνο το «Μπάμπα, Μπάμπα» να
αναδύεται αυτόματα μέσα από τα χείλη σας. Η εικόνα του Πατέρα ας αποκαλυφθεί στις πράξεις σας και στο
πρόσωπό σας και τότε θα λάβει χώρα η αποκάλυψη.

Ο ΜπαπΝτάντα ακούει πολύ αυτό το τραγούδι της βασιλικής μορφής του "εγώ". «Αυτό που έκανα ήταν
καλό. Αυτό που σκέφτηκα ήταν καλό. Αυτό θα πρέπει να γίνει». Αυτή η συνειδητότητα του «εγώ» σας
εξαπατά. Μπορείτε να σκεφτείτε κάτι, να μιλήσετε για αυτό, αλλά να το κάνετε με το κίνητρο ενός ταπεινού
οργάνου. Ο ΜπαπΝτάντα σας έχει ήδη διδάξει νωρίτερα μια πνευματική άσκηση. Τι άσκηση είναι αυτή; Τη
μια στιγμή γίνετε κύριος και την άλλη στιγμή γίνετε ένα παιδί. Να είστε κύριος στο να δίνετε τις ιδέες σας.
Μετά, όταν αυτές οριστικοποιούνται από την πλειοψηφία, γίνετε το παιδί. Αυτή η πνευματική άσκηση του
να είστε κύριος και παιδί είναι το πιο ουσιαστικό. Απλά να θυμάστε αυτές τις τρεις λέξεις των διδασκαλιών
του ΜπαπΝτάντα. Τις θυμάστε όλοι; Στις σκέψεις σας να είστε ασώματοι. Με τα λόγια σας να είστε χωρίς
εγωισμό. Στις πράξεις σας να είστε χωρίς ελαττώματα. Όποτε έχετε οποιεσδήποτε σκέψεις, δημιουργήστε
αυτές τις σκέψεις ενώ είστε σταθεροί στο ασώματο στάδιό σας. Ακόμα κι αν ξεχνάτε όλα τα άλλα, μην
ξεχνάτε αυτές τις τρεις λέξεις. Αυτές οι διδασκαλίες των τριών λέξεων είναι δώρο από τη σακάρ μορφή.
Είχατε αγάπη για τον πατέρα Μπράμα στη σακάρ μορφή. Ακόμη και τώρα, κάποιοι διπλά ξένοι αφηγούνται
τις εμπειρίες τους λέγοντας ότι έχουν πολλή αγάπη για τον πατέρα Μπράμα. Παρόλο που δεν τον έχουν
έχουν δει, τον αγαπούν. Διπλά ξένοι, έχετε μεγαλύτερη αγάπη για τον Πατέρα Μπράμα; Έτσι, όποιον
αγαπάτε, θα κρατάτε το δώρο από αυτόν πολύ προσεκτικά. Ακόμα κι αν είναι μόνο ένα μικρό δώρο, όταν
έχετε βαθιά αγάπη για κάποιον, θα κρατάτε το δώρο που λάβατε από αυτόν, κρυμμένο προσεκτικά.
Επομένως, έχετε αγάπη για τον Πατέρα Μπράμα και έτσι αυτό σημαίνει ότι έχετε αγάπη για αυτές τις τρεις
λέξεις διδασκαλιών. Θα γίνει πολύ εύκολο για εσάς με αυτές να γίνετε πλήρεις και ίσοι. Να θυμάστε τι είπε
ο Πατέρας Μπράμα.

Έτσι, στο Νέο Έτος, μπορείτε να υπηρετήσετε με λόγια. Κάντε το με πολλή μεγαλοπρέπεια, αλλά δώστε
συνεχώς προσοχή στο να κάνετε την υπηρεσία του να προσφέρετε μια εμπειρία. Δώστε τη δυνατότητα σε
όλους να έχουν μια εμπειρία να λαμβάνουν πολλή δύναμη μέσω ενός αδελφού ή μιας αδερφής ή δώστε τους
τη δυνατότητα να βιώσουν την γαλήνη, γιατί μια εμπειρία δεν ξεχνιέται ποτέ. Ό,τι έχετε ακούσει μπορεί να
ξεχαστεί. Το απολαμβάνετε, αλλά αυτό μπορεί να ξεχαστεί. Μια εμπειρία είναι τέτοια που τους προσελκύει
σε σας. Όσοι είναι σε επαφή μαζί σας, θα συνεχίσουν να κάνουν μια σχέση μαζί σας, γιατί χωρίς σχέση δεν
μπορούν να διεκδικήσουν ένα δικαίωμα σε μια κληρονομιά. Επομένως, η εμπειρία θα τους φέρει σε μια
σχέση. Άτσά.

Καταλαβαίνετε; Τι θα κάνετε τώρα; Ελέγξτε και γίνετε και ένας δημιουργός. Γίνετε ένας δημιουργός που
δίνει μια εμπειρία. Γίνετε ελεγκτής του λογαριασμού της συσσώρευσης. Άτσα.

Τι θα κάνουν όλοι τώρα; Θα κάνετε ένα δώρο στον ΜπαπΝτάντα για το Νέο Έτος ή όχι; Τι κάνει ο κόσμος
στο Νέο έτος; Δίνουν δώρα ο ένας στον άλλο, έτσι δεν είναι; Δίνετε μια κάρτα ή ένα δώρο. Οπότε, ο
ΜπαπΝτάντα δεν θέλει κάρτες, θέλει ένα μητρώο. Ο ΜπαπΝτάντα θέλει το μητρώο όπου καταγράφονται
όλα τα παιδιά να γίνονται νούμερο ένα. Θα πρέπει να είναι ελεύθερα από εμπόδια. Τώρα, όταν ο
ΜπαπΝτάντα ακούει για κάποια εμπόδια, ο ΜπαπΝτάντα θυμάται ένα διασκεδαστικό παιχνίδι. Ξέρετε ποιο
διασκεδαστικό παιχνίδι είναι αυτό; Είναι ένα παιχνίδι όπου οι παλιοί παίζουν με κούκλες. Είναι ηλικιωμένοι,
αλλά παίζουν με κούκλες και έτσι είναι ένα διασκεδαστικό παιχνίδι, έτσι δεν είναι; Έτσι, τα ασήμαντα
πράγματα που τώρα ακούτε και βλέπετε είναι ακριβώς έτσι. Βρίσκονται στο στάδιο της απόσυρσής τους,



αλλά δείτε τι κάνουν! Επομένως, στον Πατέρα δεν αρέσει αυτό το μητρώο. Αντί για αυτό, αντί για κάρτες,
δώστε ένα μητρώο χωρίς εμπόδια. Όλα τα ασήμαντα πράγματά σας ας τελειώσουν. Μάθετε πώς να κάνετε
τα μεγάλα πράγματα μικρά και πώς να τελειώνετε όλα τα μικρά πράγματα. Ο ΜπαπΝτάντα θέλει να κάνει
το πρόσωπο του καθενός από εσάς τα παιδιά έναν καθρέφτη στον οποίο φαίνεται το πρόσωπο του
ΜπαπΝτάντα. Ο ΜπαπΝτάντα ας είναι ορατός στον καθρέφτη σας. Δώστε λοιπόν έναν τέτοιο μοναδικό
καθρέφτη ως δώρο στον ΜπαπΝτάντα. Στον κόσμο, δεν υπάρχει τέτοιος καθρέφτης στον οποίο να μπορούν
να δουν τον Θεό. Κάντε, λοιπόν, ένα τέτοιο δώρο για το Νέο έτος, να γίνετε ένας μοναδικός καθρέφτης.
Όποιος σας βλέπει, όποιος ακούει κάτι από σας, ας βλέπει και ας ακούει μόνο τον ΜπαπΝτάντα. Να ακούνε
τον ήχο του Πατέρα. Λοιπόν, θα κάνετε αυτό το δώρο; Θα το κάνετε; Όσοι έχετε την αποφασιστικότητα να
το δώσετε, σηκώστε τα χέρια σας! Σηκώστε τα χέρια σας για το ότι έχετε την αποφασιστικότητα. Ακόμα και
οι διπλά ξένοι σηκώνουν τα χέρια τους. Η ομάδα των Σίντις, σηκώνουν και αυτοί τα χέρια τους. Τα
σηκώνετε αφού το σκεφτείτε προσεκτικά. Η ομάδα Σίντις σηκώνει τα χέρια μετά από αυτή τη σκέψη.

Είναι καλό. Ο ΜπαπΝτάντα έχει ελπίδες στην ομάδα των Σίντι. Να σας πει ο Μπάμπα γι' αυτές; Ποιες
ελπίδες έχει ο Μπάμπα; Ο Μπάμπα έχει την ελπίδα, ένα μικρόφωνο να αναδυθεί από την ομάδα των Σίντι,
που να μπορεί να προκαλέσει τους πάντες ως προς το τι ήταν και στο τι έχει τώρα, να γίνει κάποιος που να
μπορεί να ξυπνήσει τους Σίντις. Οι καημένοι είναι αβοήθητοι. Δεν αναγνωρίζουν τον Θεό. Δεν
αναγνωρίζουν καν την Ενσάρκωση στη χώρα τους. Ας προκύψει, λοιπόν, ένα μικρόφωνο από την ομάδα των
Σίντις που να μπορεί να προκαλέσει τους πάντες και να πει ποια είναι η αλήθεια. Είναι ΟΚ αυτό; Θα
εκπληρώσετε αυτή την ελπίδα; Άτσα.

Σε όλα τα παιδιά τους συνεχείς μεγάλους δωρητές παντού, σε όλα τα δεξιά υπάκουα χέρια του Πατέρα, σε
όλες τις θαρραλέες ψυχές, που δίνουν σε όλες τις ψυχές παντού τα φτερά του θάρρους, σε όλα τα παιδιά
παντού που ακολουθούν συνεχώς τον πατέρα Μπράμα σε κάθε πράξη, σε όλα τα παιδιά που βάζουν συνεχώς
τις διδασκαλίες του πατέρα Μπράμα και της Τζαγκαντάμπα στην πρακτική τους ζωή, πολλή πολλή αγάπη,
ενθύμηση, ευλογίες και ναμαστέ.

Σε όλα τα διπλά-ξένα παιδιά και τα παιδιά της Μπάρατ, διπλή καληνύχτα και καλημέρα. Είστε χαρούμενοι
τώρα, έτσι δεν είναι; Έτσι, όταν προκύψει οποιαδήποτε κατάσταση, θυμηθείτε αυτή τη μέρα και χορέψτε με
ευτυχία. Συνεχώς να κουνιέστε στην κούνια της ευτυχίας. Ας μην έρχονται κύματα λύπης. Υπάρχουν πολλές
ψυχές στον κόσμο που προκαλούν λύπη. Εσείς τα παιδιά είστε προσωποποιήσεις της ευτυχίας, τα παιδιά του
Χορηγού της Ευτυχίας, που βλέπετε την ευτυχία και δίνετε ευτυχία. Άλλοτε να κουνιέστε στην κούνια της
ευτυχίας, άλλοτε να κουνιέστε στην κούνια της αγάπης, άλλοτε να κουνιέστε στην κούνια της γαλήνης.
Απλώς ας κουνιέστε. Μην αφήνετε τα πόδια σας να πατήσουν στη λάσπη. Απλώς συνεχίστε να κουνιέστε.
Μείνετε χαρούμενοι και κάντε τους πάντες χαρούμενους και μοιράστε ευτυχία σε όλους. Ατσά.

Ευλογία: : Είθε να δώσετε στον Πατέρα την ανταπόδοση της αγάπης Του με το αγγελικό σας στάδιο
και έτσι να γίνετε μια προσωποποίηση των λύσεων.
Το να παραμείνετε σταθεροί στο αγγελικό σας στάδιο, είναι να δώσετε στον Πατέρα την
ανταπόδοση της αγάπης Του. Αυτοί που δίνουν μια τέτοια ανταπόδοση γίνονται
προσωποποιήσεις των λύσεων. Με το να γίνεστε προσωποποίηση των λύσεων, τα δικά σας
προβλήματα και τα προβλήματα των άλλων τελειώνουν αυτόματα. Έτσι, είναι τώρα η ώρα
να κάνετε μια τέτοια υπηρεσία. Είναι τώρα η ώρα να δώσετε, αλλά και να πάρετε. Έτσι,
τώρα σαν τον Πατέρα, γίνετε κάποιος που εξυψώνει τον καθένα. Ακούστε το κάλεσμά τους
και προσεγγίστε εκείνες τις ψυχές με την αγγελική σας μορφή και απομακρύνετε την
κούραση των ψυχών που έχουν κουραστεί από τα προβλήματά τους.

Σύνθημα: Παραμείνετε μακριά από την αχρηστία, όχι από τους κώδικες συμπεριφοράς (μαρυάντας).



 
*** ΟΜ ΣΑΝΤΙ ***

Να αγαπάτε τη μοναξιά και να εντυπωθείτε την ενότητα και τη συγκέντρωση.

Πρέπει να επιφέρουμε ενότητα στις διαφορές των σανσκάρας μεταξύ μας. Για την ενότητα, πρέπει να
τελειώσουμε τις διαφορές του παρόντος και να εντυπωθούμε δύο πράγματα: α) Να είστε αυτοί που ανήκουν
μόνο στον Ένα και που παίρνουν το όνομα του Ενός μόνο. β) Να είστε οικονομικοί με τους θησαυρούς της
σκέψης, του χρόνου και της γνώσης. Τότε, το «εγώ» θα βυθιστεί στον Πατέρα και όλες οι διαφορές θα
τελειώσουν.

* * * O M Σ A N T I * * *


